
Hlas spod Mnícha
28. 3. 2022 – 3. 4. 2022

farský týždenník, číslo 13/2022, ročník IV.

Pondelok 28.3. Pondelok po 4. pôstnej nedeli

SVÄTÁ OMŠA NEBUDE

Utorok 29.3. Utorok po 4. pôstnej nedeli

KORYTÁRKY 18.00 + švagriná, rodičia a starí rodičia z oboch strán

Streda 30.3. Streda po 4. pôstnej nedeli
KRIVÁŇ 18.00 + manžel Peter Dančo a rodičia z oboch strán

Štvrtok 31.3. Štvrtok po 4. pôstnej nedeli

KRIVÁŇ 18.00 + sestra Emília, rodičia a starí rodičia 
z oboch strán

Piatok 1.4. Piatok po 4. pôstnej nedeli
KORYTÁRKY 16.30 Na úmysel ordinára

KRIVÁŇ 18.00 + Jozef Krahulec, mamželka Elena 
a rodičia z oboch strán

Sobota 2.4. Sv. Františka z Paoly, pustovníka ľub. spom.

KRIVÁŇ 7.30 + Roman, kňaz

Nedeľa 3.4. 5. NEDEĽA V PÔSTNOM OBDOBÍ
KRIVÁŇ 7.30 Za veriacich farnosti
KORYTÁRKY 9.00 + Štefan Gonda a rodičia

KRIVÁŇ 10.30 Za Božiu pomoc pre Štefana Spodniaka 
a jeho rodinu

Liturgický kalendár

Život farnosti
Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 14, Katarína Fekiačová
Korytárky: skupina č. 1, Emília Dobrocká, č.285



Prvý piatok
V týždni je prvý piatok v mesiaci - chorých navštívim ako obvykle, 
vo štvrtok v Korytárkach a u Svrčkov a v piatok v Kriváni. Prosím, 
nahláste mi aj tých, ku ktorým nechodievam pravidelne a chcú 
prijať pred Veľkou nocou sviatosti.

Spoločná spoveď
Pred Veľkou nocou bude aj v našej farnosti spoločná spoveď - 
kňazi dekanátu budú u nás spovedať v sobotu 9. apríla od 15.00 do 
16.30 hod. 

Pečenie čajového pečiva
Ženy, ktoré by sa chceli pridať k pečeniu suchých veľkonočných 
koláčikov pre vzájomné obdarovanie sa, z čoho výťažok pôjde na 
opravu našich kostolov, môžu svoje cukrárske príspevky priniesť na 
faru do štvrtka večera, nakoľko v piatok sa všetko už bude baliť. Kto 
by k pečeniu potreboval vajíčka, nech sa zastaví na fare. Niektorí, 
ktorí nevládzu alebo nestíhajú piecť, prispeli vajíčkami - tak netreba 
mať ohľady.

Rok sv. Frantiiška Xaverského - úplné odpustky
Apoštolská penitenciária obdarovala náš Rok sv. Františka 
Xaverského možnosťami získavať úplné odpustky.  

Zbierka - Ukrajina
Budúcu nedeľu bude mimoriadna zbierka na pomoc obetiam 
vojnového konfl iktu na Ukrajine. Všetkýmn darcom už dopredu 
úprimné Pán Boh zaplať! 

Zbierka na kostol
Na predmetoch, ktoré ste si zakúpili v Kriváni, sa vyzbieralo: január 
284,80 eur, február 268,94 eur a za 3 marcové týždne zatiaľ 575 eur. 
Korytárky ešte nemám spočítané, o tom nabudúce.
Všetkýmn darcom, ale hlavne tým, ktorý sa zapojili do vyrábania 
rôznych predmetov a koláčikov, úprimné Pán Boh zaplať! 



Apoštolská penitenciária v Ríme udelila
počas Roku sv. Františka Xaverského (12.3.2022 – 12.3.2023)

na území Banskobystrickej diecézy možnosť
získať úplné odpustky* za obvyklých podmienok** 

v nasledovných prípadoch:

A) Každý deň v banskobystrickej katedrále
Ak veriaci navštívia banskobystrickú katedrálu a zúčastnia sa na 
jubilejnom slávení*** a istý čas venujú „modlitbám za zachovanie 
vernosti Slovenska ku kresťanskému povolaniu, za kňazské a rehoľné 
povolania a za ochranu zákona o ľudskej rodine“, a na záver sa 
pomodlia modlitbu Pána, vyznanie viery, modlitby k Božej Rodičke 
Panne Márii a k sv. Františkovi Xaverskému.

B) Tretí deň mesiaca v ktoromkoľvek farskom kostole na území 
diecézy 
Ak veriaci navštívia v tretí deň mesiaca ktorýkoľvek farský kostol 
na území Banskobystrickej diecézy a zúčastnia sa na jubilejnom 
slávení*** a istý čas venujú „modlitbám za zachovanie vernosti 
Slovenska ku kresťanskému povolaniu, za kňazské a rehoľné povolania 
a za ochranu zákona o ľudskej rodine“, a na záver sa pomodlia 
modlitbu Pána, vyznanie viery, modlitby k Božej Rodičke Panne 
Márii a k sv. Františkovi Xaverskému.

C) Každý deň pred relikviami sv. Františka Xaverského 
Veriaci, ktorí pred relikviami sv. Františka Xaverského (sú prítomné 
v banskobystrickej katedrále a v kaplnke kňazského seminára)  
istý čas venujú „modlitbám za zachovanie vernosti Slovenska ku 
kresťanskému povolaniu, za kňazské a rehoľné povolania a za 
ochranu zákona o ľudskej rodine“, a na záver sa pomodlia modlitbu 
Pána, vyznanie viery, modlitby k Božej Rodičke Panne Márii a 
k sv. Františkovi Xaverskému.
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D) Starí, chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu opustiť 
dom
Starí, chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu opustiť dom, 
môžu rovnako získať úplné odpustky, ak si vzbudia ľútosť nad 
hriechmi s úmyslom splniť tri obvyklé podmienky, akonáhle im to 
bude možné, ak pred nejakým obrazom sv. patróna sa duchovne 
spoja s posvätnými obradmi, najmä s jubilejnými sláveniami 
vysielanými v televízii alebo v rádiu alebo prostredníctvom nových 
komunikačných prostriedkov a svoje utrpenia a ťažkosti života 
odovzdajú Božiemu milosrdenstvu.
__________________________________________________

*      Tieto úplné odpustky je možné obetovať aj za duše v očistci.
**    Obvyklé podmienky:  sviatosť zmierenia, sv. prijímanie, modlitba   
       na úmysel Svätého Otca 
***  Jubilejné slávenie – ide o verejnú pobožnosť (spoločné 
slávenie), (môže to byť svätá omša, spoločná modlitba Liturgie 
hodín, eucharistická adorácia, Modlitba za diecézu a Litánie k sv. 
Františkovi Xaverskému...) s úmyslom modlitby „za zachovanie 
vernosti Slovenska ku kresťanskému povolaniu, za kňazské a rehoľné 
povolania a za ochranu zákona o ľudskej rodine“. 


